

## СОВЕТЫ ДИЗАЙНЕРА



# ИНТЕРЬЕР ДЛЯ САМЫХ МАЛЕНЬКИХ

ОСНОВАТЕЛЬ СТУДИИ ДИЗАЙНА ЕВГЕНИЯ ГУБАЙДУЛЛИНА РАССКАЗАЛА НАМ О САМЫХ ВАЖНЫХ МОМЕНТАХ В ИНТЕРЬЕРЕ ДЕТСКОЙ КОМНАТЫ

Самые важные люди — маленькие люди. Каждый родитель хочет, чтобы его дети выросли здоровыми, избежали травм и опасностей, которые подстерегают человечка, который только недавно начал познавать окружающий мир. Поэтому главные требования, которые необходимо соблюдать в ходе разработки дизайн-проекта и ремонта детской комнаты, — это требования безопасности.

Выбирая отделочные материалы, отдавайте предпочтение мягким на ощупь и экологичным материалам: пробка на пол и на стены, мягкая виниловая плитка на пол. Несмотря на то, что современные покрытия стали гораздо более безопасными, чем еще 10 лет назад, следует соблюдать меры предосторожности.

Ковролин, линолеум, ламинат, в составе которого содержатся смолы, и ряд других искусственных материалов в обычных условиях безопасны. Однако они могут выделять вредные вещества при длительном тепловом воздействии: при действии прямых солнечных лучей из окна или когда включен

теплый пол. Наиболее уязвимы при этом маленькие дети, которые только учатся ходить и поэтому проводят на полу много времени.

Обращайт внимание на маркировку отделочных материалов перед покупкой — экологический класс помечается специальным значком. Аналогично проверяйте экологичность красок и других химических соединений, используемых в ремонте.

Ребенок не должен находиться в помещении, где недавно были проведены отделочные работы. Желательно выждать минимум 1 месяц после окончания ремонта в детской комнате, прежде чем заселять туда ребенка. Поэтому в ходе ремонта квартиры постараитесь в первую очередь закончить отделку в детской комнате. Также важно как можно чаще проветривать все помещения квартиры в первые месяцы после проведения ремонта.

Конечно, самый лучший результат получается, когда ремонт проводится на основе дизайн-проекта интерьера. Когда вы будете обсуждать с дизайнером детскую,



Ставить детей в угол себе дороже... особенно если там стык обоев

расскажите о темпераменте своего ребенка. Опытный дизайнер подберет цветовую гамму в комнате с учетом характера маленького хозяина. Например, если ребенок легковозбудимый, неусидчивый, в интерьере будут преобладать спокойные холодные тона.

Нужно тщательно спланировать расположение и конструкцию розеток, выключателей, светильников, чтобы исключить угрозу поражения электрическим током и угрозу пожара. Самый эффективный способ страховки от поражения электрическим током — поставить на электрогруппу розеток диф-автомат. Он мгновенно отключит ток в розетке, если ребенок засунет в розетку металлическую шпильку.

Входные двери и дверцы шкафов должны открываться так, чтобы исключить вероятность ущемления и травм. Избегайте гладких и твердых напольных покрытий — маленький ребенок в носочках на таком полу не сможет избежать падений. Вся корпусная мебель, комоды и шкафы должны быть жестко прикреплены к стене, чтобы исключить падение на маленького ребенка, выдвигающего на себя ящики. Все спор-

тивные и игровые сооружения (шведская стена, качели, турник и т.д.) должны быть надежно привинчены к твердой поверхности. Родители должны регулярно проверять состояния креплений. Двухъярусная кровать экономит пространство, а днем становится местом увлекательных игр детей, но при этом ее конструкция должна исключить вероятность падения ребенка с высоты.

Избегайте установки в детской комнате прозрачных стекол — ребенок в азарте игры может не заметить стекло и пораниться. Рекомендуем покрыть все стекла и зеркала



в детской специальной пленкой, которая исключит вероятность порезов.

Расположите детскую кровать не только как можно дальше от сквозняков, но и подальше от радиаторов батарей отопления — зимой они сушат воздух и ослабляют сон. На этапе монтажа в квартире батарей отопления сразу же ставьте регулирующий вентиль. Постарайтесь организовать постоянный приток свежего воздуха в комнату к вашему ребенку. Кондиционер вам здесь не помощник — в нем воздух циркулирует по замкнутому циклу, как в холдингах.

Если вы произведете ремонт с учетом этих простых правил, то игры в новой детской комнате не принесут вам в будущем горечий.

И напоследок. Маленькие дети очень любят рисовать на стенах. Не обязательно лишать их этого удовольствия. Покрасьте одну из стен детской белой водостойкой акриловой краской, и ваши дети с удовольствием станут на ней рисовать. Такую стену вы можете освежить подходящей краской в любой момент времени... и получить «чистый лист» для творчества ваших детей! Поверьте, такая стена принесет всем членам вашей семьи больше радости, чем любая другая стена в квартире! А если вы покрасите одну из стен в черный цвет, то получите идеальную поверхность для рисования мелками. При покупке краски проверьте, чтобы она была пригодна для внутренних работ.



*E' design*  
ДОМ МЕБЛИ

Тел. +7 (347) 299-90-96  
Тел. +7 987 615-00-56, ведущий дизайнер,  
Евгения Губайдуллина,  
Тел. +7 919 614-99-51, ремонт и отделка,  
Азат Губайдуллин,  
[www.ufaevdesign.ru](http://www.ufaevdesign.ru)

